

Новите ЕЛКА 2010 KL, ЕЛКА 2007 HLP-KL и ЕЛКА 2000 HLP-KL осигуряват автоматична дистанционна връзка с НАП чрез вградения данъчен терминал с вътрешна вградена антена и СИМ карта. Всяка бележка се съхранява на контролна лента на електронен носител /КЛЕН/.

По организация и функционални възможности са съобразени за ресторанти и всякакви други търговски обекти.

Те имат система за бързо зареждане на хартията, бърз и безшумен печат.

Могат да работят като стационарни или мобилни и да издават фактури.

Апаратите работят и в режим на фискален принтер.

Новите касови апарати са изпълнени с много по-висока степен на интеграция от досега произведените в България. В тях има много по-малко елементи. Централен елемент на КА е микроконтролер. Управляващата програма е записана във вътрешната му памет.

Външни данни реси са сведени до минимум , което значително повишава надеждността и шумоустойчивостта на системата и намалява необходимостта за търсене на неизправности по външни шини.

Контролерът може да се намира в два режима – работен или режим на микропотребление. Той изработва сигналите, необходими за работата на всички останали възли на апарата.

Модемът за връзка с НАП е монтиран на цокъл като интегрална схема, което позволява лесната му замяна при необходимост.

При ремонт сервизния специалист има достъп до всяка точка от принципната схема на апаратите, която е еднаква за двата модела. Същото се отнася и за фискалния принтер ОТ 812 KL.

Четвъртият модел ЕЛКА 2010 HLP-KL ще бъде в кутия с нов дизайн и на същата принципна схема. Това облекчава много сервизите. Учи се един модел, но могат да се сервизират четири. Програмирането на КА е еднакво за всички модели с еднакви програми. Това е също голямо предимство.

Захранването става с еднакъв стабилизирани адаптер 9V/ 2A. Ниското напрежение е фактор за малка дефектност.

Абонаментът за СИМ картата за първата година е безплатен.

Бракуването на старите КА, които не са предвидени в списъка за доработка, ще бъде безплатно при замяна с нови от „Оргтехника” АД.

Сервизните и приложните програми са безплатни.

Интерфейсната платка при доработка е безплатна, ако липсва в апарата.

Техническо обучение и въвеждане в експлоатация на първите два КА може да става в гр. Силистра под наше ръководство при желание от сервизните организации.